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RERRE S04 TS S ORI 5B BOMER - 1301 2m) (BB TH(H2R)

£ 71 R - BARHE BifiT #H = Bl & & =

EHEISE 93, 323, 148
Mg - iath (-12m) (HER) 93, 323, 148
BET 36, 930, 971
JS5JB%ET 36, 930, 971
578 36, 930, 971
179578 $EELR NEIOKRE KFEI5mEKH 27, 741.00 1,231 34,149, 171

m3
2 U5 785N (EEmER) K 95 JBEM  $ED15m3 x 2/ 1.00 2,781, 800 2,781,800

%
TiET 56, 392,177
TEMERT 13,671,037
TEMER 13,671,037
3 LEMER AL EIEM  $ED1, 300m3%E (A=) 27,741.00 475 13,176, 975

m3
4 1EMMEEK 1.00 494,062 494, 062

=®
Bt1iET 42,721,140
TEEA 42,721,140
5 TRMHRA ZEELE— 217,741.00 1, 540 42,721,140

m3
HBRERE (FEL) 58,111, 526
HBRER 58,111, 526




HERRE SRS S BRI ST BOME - (-1 2m) (B R)R R T H(E2R)

£ i1 R - BikTiE By H = B @ * % =
HBE R 58, 111, 526
Eff - X LVE 33,498, 393
Bl 33,498, 393
6 EIfZE (1) 55 JiREM #D1m3 1BEHE~RIGHE (ER) 1.00 8,159, 004 8,159, 004
[=]
7 EIfZE (2) 55 THREM DM BZE~ENE (ER) 1.00 11, 834, 604 11, 834, 604
[=]
8 EfZE (3) ZEE LS 600m3fhk 1BEH~ENHE (ER) 1.00 13,504, 785 13,504, 785
[=]
E% 3Pk 20, 150, 040
KE B AL 13,132,000
9 EEGIEHRE 20m x 20m 2.00 1, 060, 000 2,120, 000
=
10 ARG LEHBE 20m x 20m 2.00 890, 000 1,780, 000
=
1 EEBLSENE 20mx 20m  H=15m 1.00 9, 232, 000 9, 232, 000
=%
KE B AL E 7,018,040
12 BEhLEEER TRMEARE., BirzH=2.0m 1.00 6, 279. 000 6,279, 000
%
13 BEMBLER7 > Hh—&H TRME AR, LB 4 (H-300) 1.00 425040 425, 040
%
14 BELEERFTER TRME AR KD ER AR 1.00 314, 000 314, 000
=%
ZeE 4,412,674
=5 252, 000




BHENRE HTAEEE S BOEIE ST EOMES - A (-12m (BB B TEE2R)

% R B - R BT % = B ffi ® B wm =

15 (TIFREEE 10-PRIFIHA Ui gL & 1 1.00 252, 000 252, 000
%

RERR 4,160, 674

16 RLERM BRR. IRRAR. TREASOKLERE 1.00 4,160, 674 4,160, 674
=

KE - GEEREH 50, 419

KEREH 50, 419

17 KEREEH (1) 95 DigEM (@A) #D15m3 x 2€ 1.00 32,238 32,238
%

18 KEREEH (2) = LiER (BE0) $1D1, 300m3%E x 4% 1.00 18, 181 18, 181
%




RiEx A4 1S 5 G5 BEH BORER - S (-1 2m) (S BB TH(E20)
£ g R - KSR Bifr 2 B i & B m =

EREIEE 93,323, 148
MEIEE 68, 256,028 + 31,831,097 100, 087, 125
HERERE GDH 58,111,526 + 9,747,346 + 397,156 68, 256, 028
HBRBE (FEL) 58, 111,526
HBREE (R) 113,473,188 x 8.59% (5.79% +2.00% +0.8%) 9,747, 346
RISRERER 113,473,188 x 0.35% 397, 156
RisEEER 161,579,176 x 19.70% (17.83% +1.87%) 31,831,007
T=Rfl 93,323,148 + 100,087, 125 193, 410, 273
—REEES 193,410,273 x 14.01% (14.01% x 1.00) — 4,416 27,092, 363
LR E 193,410,273 x 0.04% 77,364
T &l 193,410,273 + 27,092,363 + 77,364 220, 580, 000
HEREELE 220,580,000 x 10.00% 22, 058, 000
HATRE 220,580,000 + 22, 058, 000 242, 638, 000
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&5 1
W JSTRE B NEIOKRE KEISmEKHE 1BH&Y (2511m 3)
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
55 TREMEBRBER) (R/8y FX) $8D 15. Om3
B 1.00 2,795, 758.00 2,795,7587.50H / 10H
S (U3 TigEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 1.00 281, 794. 00 281,794/2.00H / 8H
MR EXENOY
% 0.50 3,077, 552.00 15, 387
& B YEZERESN : 2,511.00m 3 1,231.00 3,092,939
&5 .2
& U5 JRER(EEERA) R U5 JREMR  HD15m3 x 2/ 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
55 TREMEBRBER) (R/8y FX) #8D 15. Om3
B 2.00 1,227, 000. 00 2,454,000 #£H
S (U3 TgEMm(R/Sy FR)) $MD 1500PSE!
B 2.00 163, 900. 00 327,800 #tH
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,781, 800. 00 2,181, 800
53
&5 LEMER WML ER A1, 300m3FE (FHEAR) 1B%Y (2511m3)
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
TERR () $M1300m37& (A=)
B 2.00 330, 000. 00 660, 000 10H
i £MD 2000PS#Y
B 1.00 529, 192. 00 529,192 4.00H / 10H
MR 2E0%
% 0.50 1,189, 192. 00 5, 945
& B YEZERESN : 2,511.00m 3 475.00 1,195,137
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HAEEE L BFER SERRMER - A 12mE R)ER T EEH2R)

Hz5 .4
%5 . LEMREEK 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
HEER
A 1.20 23,900. 00 28, 680
HIRIEXS
A 0. 40 22,000. 00 8, 800
LEEXS
A 6. 00 19, 500. 00 117, 000
SOTL—29L—r [hEEBES J8E]  16tH
B 2.00 47,500. 00 95, 000
Ky y KR TEH ¢ 100mm
B 176. 00 435. 00 76, 560
23] 1. 28 /X +~BA—/LERH
L 596. 00 139. 00 82, 844
HEEFEH 25KVA
B 44.00 1, 880. 00 82, 720
MR 2E0%
% 0.50 491, 604. 00 2,458
& B 1E%HeH - 1.00K 494, 062. 00 494, 062
H#5:5
£ TRBA —EELLI M 1B%Y (5022m 3)
2 b g - BIRTE BT B = B Ol %8 W E " =
ZEE ML I —iEE 600m3/h#k
B 1.00 7,248, 218. 00 7,248,218/8.00H / 10H
B $AD 15t
B 1.00 488, 012. 00 488,012 8H
& B YEZERES ¢ 5,022.00m 3 1, 540. 00 1,136, 230
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&S .6
&% EMEN) J5ITREM MM EEE~ KRGS (ER HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BEE
= 1.00 2, 750, 000. 00 2,150, 000
EX T
= 1.00 879, 748. 00 879, 748
B
= 1.00 4,331, 000. 00 4,331,000
Elf R & F
= 1.00 175, 100. 00 175, 100
wE%E
= 1.00 23, 156. 00 23, 156
& B 1YEZHEH - 1.00[E 8,159, 004. 00 8,159, 004
&5 .1
&% OME Q) I35 JREM MDIm3 EEE~T0E (ER) HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BEE
= 1.00 2, 750, 000. 00 2, 150, 000
EX T
= 1.00 1,901, 084. 00 1,901, 084
B
= 1.00 6, 742, 210. 00 6,742, 210
Elf R & F
= 1.00 360, 500. 00 360, 500
wE%E
= 1.00 80, 810. 00 80, 810
& B 1YEZHER - 1.00[E 11, 834, 604. 00 11, 834, 604
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B&5:8
2% BMEQ ZEE LI 600m3fk 1HSHE~EWLE (ER) IEER)
% L HE - k& Bfr 2 B & # i w &
fREE
= 1.00 4,500, 000. 00 4,500, 000
B
= 1.00 1,052, 424.00 1,052, 424
B
= 1.00 1,739, 100. 00 1,739,100
Efif R R
= 1.00 185, 400. 00 185, 400
®&E%
= 1.00 217, 861.00 27, 861
& & YEZEEA : 1.00[E 13, 504, 785. 00 13, 504, 785
B5:9
B FEBIERERE  20m % 20m &8y
% 5 HE - k& Bfr 2 B & # i w &
BALERHRE Be LD L—ihrdy ($~F20 x 20miR)
B3 1.00 1,060, 000. 00 1,060, 000
a &t EERES : 1. 00& 1,060, 000. 00 1,060, 000
#5:10
B HAEMEREE 20mx 20m 1Ry
% 5 HE - k& Bfr 2 B & # i " &
BEERRE B LD L— iy ($~F20 x 20m#R)
B3 1.00 890, 000. 00 890, 000
a &t YEERES : 1. 00& 890, 000. 00 890, 000
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&5 11
& BAELERERE  20mx20m  H=15m 1stmy
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
EEbh I 20m x 20m
= 1.00 1,312, 000. 00 1,312,000
EEbILIEE R 20m x 20m H=15m
= 1.00 7,920, 000. 00 7,920, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 9, 232, 000. 00 9,232,000
&5 :12
& EAEBEESE THRARE. BIzxH=2.0m IEED)
£ 5 L - IRTiE BAf H = L= i & # i " =
EEBILES
= 1.00 6, 279, 000. 00 6,279, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 6, 279, 000. 00 6,279, 000
&5 :13
&% FABLERT7 O A—EH THEARE. LEZH (H-300) IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
EEBGILERT v h—8H H-300 x 300
= 1.00 425, 040. 00 425, 040
& Hi 1E%HeH - 1.00K 425, 040. 00 425, 040
&5 :14
£ FEBILERTFEE IHRAREKDEEE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
BB IEIE iR Kb BERAR(FEMOBEEERHT) 1500
~2000m ki [ 2.00 157, 000. 00 314,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 314, 000. 00 314,000
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DH4FEE L BGER S B R - At(-12mE R)REIEE2R)

&5 .15
B ATRESEE  10-PREEMSREE IEED
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
fTiRE 10-P&Y
= 1.00 240, 000. 00 240, 000
HERE EHEOY
% 5.00 240, 000. 00 12,000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 252, 000. 00 252,000
&S .16
& REERR BEE. THERAR. TRRASFTOAKLE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 33. 60 103, 886. 00 3,490, 569 8. 00H / 10H
ZEEEMm FRP D 260PS#Y
B 5.50 117, 457.00 646,013 8.00H / 10H
EFRVHF & EFEVHF 457
B 5.50 617.00 3,393
MR ELNOY
% 0.50 4,139, 975.00 20, 699
& B 1E%HeH - 1.00K 4,160, 674.00 4,160, 674
&= .17
B KERRE () U5 T8EM (EEMIEA) MD15m3 x 2& 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
KEREF
= 1.00 32, 238. 00 32,238
& Hi 1E%Heh - 1.00K 32, 238. 00 32,238
&= .18
£ KEREE (2) Wi LZEM (FEEAR) $AD1, 300m3FE x 4% B
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 W = " =
KEREF
= 1.00 18,181.00 18, 181
& Hi 1E%HeH - 1.00K 18,181.00 18, 181




